

Ученики Мурыгинской школы приняли участие в литературном марафоне "Вечной памятью живы"



Ученики 5-б класса Мурыгинской школы приняли участие в литературном марафоне "Вечной памятью живы".

Девочки и мальчики выразительно читали вслух стихи о войне, показывали нарисованные рисунки, как иллюстрации к прочитанным стихотворениям.

Вела мероприятие библиотекарь Лариса Владимировна.

Выступления детей оценивалось компетентным жюри в лице:

Елены Николаевны Перминовой, учителя русского языка и литературы.

Натальи Александровны Рoccoхиной, учителя начальных классов.

Благодарим ребят за отличную подготовку, эмоциональное, душевное прочтение стихов!
Помним. Читим. Гордимся.